
             

 
 

 

 

A MATASZ Pest Megyei Szervezet XXI. Doni Hősök emléktúra 2021. 01. 16-i menetvonala 

programterve. 

 

 

A MATASZ Hagyományőrző Tagozata, Jásdi Balázs vezetésével az idei évben már 21-ik 

alkalommal szervezi meg katonai jellegű kulturális-sport rendezvényét, a XXI. Doni Hősök 

emléktúrát. 

A COVID-19 vírusjárvány miatt életben lévő korlátozó rendszabályok miatt azonban a korábbi 

években megszokott, menetoszlopban végrehajtott emléktúráktól az idei évben el kell köszönni. 

Jásdi Balázs, az emléktúra ötletgazdája az idei évre egy egyénileg végrehajtandó változatot 

dolgozott ki, melynek a lényege az, hogy a túrára jelentkező személy bejelentkezik és regisztrál 

valamelyik menetszázadhoz. Ilyen például a Munkácsi Sándor t. ezredes által vezetett Lenkey 

menetszázad.  A jelentkező a regisztrációhoz megadja a nevét, lakcímét, rendfokozatát, azt, hogy 

mely szervezet tagja, valamint a végrehajtás tervezett kiinduló pontját, útvonalát, végpontját és a 

tervezett menettávot, aminek legalább kettő alkalommal, minimum 10 km-nek kell lennie. A 

végrehajtás a gyakorlatban úgy néz ki, hogy a résztvevő az induláskor készít magáról egy fényképet 

úgy, hogy a háttérben látszódjon egy helyi utcatábla vagy a saját házának számtáblája. Menet 

közben a kegyeleti gyertyagyújtást is lefényképezi és a beérkezésnél is készít egy az induláshoz 

hasonló képet. A meneteket 2020. január 12. és február 14. között kell végrehajtani. 

A MATASZ Pest Megyei Szervezete tagjainak kettő alkalommal szervez egyénileg végrehajtható 

emléktúrát. Az elsőt január 15-én pénteken az Bag-Aszód-Kartal-Verseg, a másodikat január 16-án 

szombaton a Budakalász-Pomáz-Szentendre menetvonalon. Az emléktúrát egyénileg végrehajtó 

személyek a települések hősi emlékműveinél, az előre egyeztetett időpontig bevárják egymást és a 

település választott vezetőivel, vagyis a polgármesterekkel közösen elhelyezik ott az emlékezés 

koszorúit. Természetesen a koszorúzások alkalmával minden helyszínen kötelező az orrot és a 

szájat szabályosan eltakaró maszk viselése és az egymástól minimum 1,5 m-es távolság betartása. 

 

A Budakalász - Pomáz – Szentendre – menetvonalon végrehajtásra kerülő emléktúra 

programterve: 

 

08:30-08:45 óra között Gyülekező a budakalászi hősi emlékműnél. (Római katolikus templom               

mellett) 

09:00-09:15 óra között koszorúzó megemlékezés,  

• rövid ünnepi beszédet mond Dr. Göbl Richárd Budakalász polgármestere, 

• koszorúk elhelyezése és mécses gyújtás.(jelenlévők) 

• imát mond Kelemen László atya, a budakalászi Szent Kereszt Felmagasztalása plébánián 

plébánosa. 

09:15 óra az emlékmenet résztvevői indulnak a pomázi megemlékezés helyszínére. 

10:15 óra érkezés Pomázra a hősök terére. 

10:15-10:25 óra között koszorúzó megemlékezés, koszorúk elhelyezése és mécses gyújtás 

(Leidinger István Pomáz város polgármestere, Bíró Sándor ny. r. ezredes MATASZ PMSZ elnök, 

jelenlévők)  

10:25 óra indulás a Pomázi Polgármesteri Hivatalnál lévő emlékfalhoz. 
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10:30 óra érkezés az emlékfalhoz, koszorúk elhelyezése és mécses gyújtás. (Leidinger István 

Pomáz város polgármestere, Bíró Sándor ny. r. ezredes MATASZ PMSZ elnök, jelenlévők) 

10:45 óra indulás Szentendrére. 

12:45 óra érkezés Szentendrére a Kálvária térre, a II. világháborús emlékműhöz, koszorúzás, 

mécses gyújtás. 

12:50 óra indulás a Sztaravodai úti elágazásnál lévő hősi emlékműhöz. 

13:00-13:05 óra érkezés az emlékműhöz. 

13:10 óra koszorúzó megemlékezés, koszorúk elhelyezése és mécses gyújtás ( Fülöp Zsolt 

Szentendre város polgármestere, ………………………………………….. , és Bíró Sándor ny. r. 

ezredes MATASZ PMSZ elnök, jelenlévők)  

13:25 óra Emléktúra zárása. (Bíró Sándor ny. r. ezredes, MATASZ PMSZ elnök) 

 

 

Pomáz, 2021. január 12. 

 

 

 

 

 

                   Bíró Sándor ny. r. ezredes.  

                        MATASZ Pest Megyei Szervezet  

elnök s.k. 


